

我学会了做蛋炒饭

雷锋小学四(3)班 雷辰轩

那天,爸爸去装修房子了,妈妈上班去了,只有我一个人在家。

我写完了作业,又看了课外书,快到中午的时候,我的肚子咕咕地叫了起来。冰箱里还有昨天吃剩下的米饭,我决定自己做蛋炒饭。

我从冰箱里拿出米饭,打了两个鸡蛋,在碗里用筷子搅均匀,然后把胡

萝卜、黄瓜和火腿肠切成小丁,又切了一点葱花。我开火在锅里放油,油热了就把打好的鸡蛋液倒进去,翻炒得差不多了,把鸡蛋盛出来。

然后,我把米饭倒进去,炒了两三分钟,直到米饭成了金黄色,又把胡萝卜丁、黄瓜丁、火腿肠丁以及炒好的鸡蛋一起倒进去翻炒,最后加入盐、生抽

和五香调料,撒上葱花。关火后,香喷喷的蛋炒饭就做好了。

我尝了尝,哇!太好吃了。我给自己盛了满满一大碗,锅里还有不少就留给爸爸妈妈。

等他们吃到美味的蛋炒饭,一定会夸我很能干。

(指导老师:曹彤彤)

神奇的化学课

新华区实验小学三(1)班 周知熠

每当看到文具盒里那块散发着葡萄香味的橡皮,我就想起那节神奇的化学课。

课堂上,老师向我们展示了一束白色的花朵,然后拿出一个透明的小喷壶,对着花朵轻轻一喷,神奇的一幕出现了:白色的花朵渐渐地变成了红色。在我们的惊讶声中,老师又拿出一个透明的小喷壶,对着红色的花朵轻轻喷了几下,红色瞬间又变成了白色。

“哇!”我们不禁叫出了声。老师告诉我们,这两瓶神秘的液体,一瓶是酸性的,另一瓶是碱性的,两种液体相遇就会发生化学上常见的酸碱反应。除此以外,老师还给我们讲了生活中常见的化学反应的例子。

我还想上化学课,希望老师带领我们探索神秘的世界。

(指导老师:胡月华)

爸爸说我是天使

雷锋小学四(5)班 裴柳桦

天使象征光和正义,助人为乐、美丽善良,又很温柔。

有一天吃午饭时,爸爸突然对我说:“果果,你知道吗?你就是一位小天使。”“我是天使?爸爸你别开玩笑!”我疑惑不解地说。

爸爸接着说:“你是从天上摔到人间的,被妈妈捡到,原有的翅膀和光环也退化了。”“我才不信,我是从妈妈肚子里出来的,别想骗我,哼!”

“你自小就乖巧懂事,从不惹妈妈生气。你每天都充满快乐,像一个美丽的小精灵。你喜欢看书,沉浸在书的海洋里。你懂得分享,会把自己喜欢的东西分享给别人。你自律性很强,会主动学习。你体贴妈妈,会帮助妈妈做家务。”爸爸滔滔不绝地说,“所以,在爸妈眼里,你就是一位美丽的天使。”

我似懂非懂地点点头,心里嘀咕着:“难道这样就算是天使吗?那我的同学们岂不是都是天使?我们班岂不是天使班?哈哈!”

(指导老师:叶兴芝)

快乐碰碰车

东环路小学四(3)班 马紫涵

公园里好玩的游戏特别多,有过山车、碰碰车等,我最喜欢碰碰车。

那天,爸爸带我到公园玩,我直接朝玩碰碰车的地方跑去。交费后,我选了一辆蓝色的车。刚开出一两米,就碰到一辆红闪闪的车,“砰”的一声,吓了我一跳,但我又很开心,哈哈大笑起来,太有趣了!

我继续开,别人不撞我,我就主动追上去撞别人。我撞到别人后,“幸灾乐祸”地赶快逃跑,别人就开始追我。我使出上天入地的本领,驾驶着碰碰车左躲右闪,结果对方技高一筹,还是重重地撞了我一下。我坐在车里,整个人都跟着震动,但我迅速调整后,开始了新一轮的碰碰之旅。

时间过得可真快,游戏一会儿结束了。我恋恋不舍地跟着爸爸回家了。



福虎招财 雷锋小学一(3)班 刘恩泽 (指导老师:吕倩)



萌虎送福 东环路小学三(5)班 王欣冉



新年快乐 雷锋小学 郑林菲 (指导老师:陈亚东)



金虎贺岁 雷锋小学二(3)班 李昊泽

第一次蒸米饭

新华区实验小学三(1)班 孙菁菁

妈妈有事要晚一些回家,我和弟弟的肚子饿得咕咕叫,我就决定自己做饭吃。

我用量米碗把大米从袋子舀进锅里,打开水龙头,学着妈妈平时淘米的样子用双手搅拌、搓洗,再把淘米的水

倒掉,重复两次。接着,我学妈妈把手指甲放进锅里接水,水淹过大米一个指节后关水。然后,我小心翼翼地把锅放进电饭煲里,盖上盖子,插上电源,按上煮饭键,开始蒸米饭了。

时间一分一秒地过去,直到听到

电饭煲“叮”的一声,我迫不及待地打开盖子,锅里热气腾腾,米饭的香气扑鼻而来。

我盛好饭,尝了一口。哇!好香。我终于知道了妈妈常说的“世上无难事,只怕有心人”是什么意思了。